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I N F O R M Á C I A
Zväzu spracovateľov dreva Slovenskej republiky 

ZVOLEN, 19.7.2021
Partnerské stretnutie

Dnes sa na pôde sekretariátu Zväzu spracovateľov dreva SR (ZSD SR) uskutočnilo prvé pracovné rokovanie predstaviteľov ZSD SR s Milanom Kyseľom, novým štátnym tajomníkom MPRV SR. Stretnutie sa uskutočnilo na základe žiadosti ZSD SR o pracovné stretnutie, na ktorom prediskutovali súčasnú neľahkú situáciu v drevospracujúcom rezorte, ktorý je v gescii MPRV SR. Predstavitelia ZSD SR požiadali Milana Kyseľa o užšiu partnerskú spoluprácu pri riešení krízy v dodávkach guľatiny pre piliarske subjekty na Slovensku, ako aj o pomoc pri naštartovaní produkcie finalizovaných polotovarov pre drevostavbársky priemysel na Slovensku. Skonštatovali, že piliarsky segment sa ocitol v existenčnom ohrození kvôli objektívnemu znižovaniu ťažby v slovenských lesoch. Či už kvôli znižovaniu plánovaných ťažieb, alebo – a to vnímajú ako vážnejší problém – kvôli neracionálnym a proti logike hospodáreniu v lese idúcim ochranárskym opatreniam. Milan Kyseľ zdôraznil, že je v záujme rezortu pôdohospodárstva zabezpečiť taký hospodársky režim v slovenských lesoch, ktorý neohrozí existenciu domáceho spracovania dreva a to ani v regiónoch Slovenska. „Slovensko je prevažne vidiecka krajina a zachovanie jej prežitia a rozvoja je prvoradou úlohou rezortu, ktorý má tento rozvoj na starosti,“ uviedol na dnešnom stretnutí vo Zvolene Milan Kyseľ. Zároveň podotkol, že aj od ZSD SR, ako legitímneho zástupcu drevospracujúceho, nábytkárskeho a drevostavbárskeho priemyslu na Slovensku, očakáva aktívny prístup k riešeniu koncepčných i operatívnych otázok a problémov. 
Informácia pre médiá:

Zväz spracovateľov dreva Slovenskej republiky (ZSD SR) je dobrovoľnou organizáciou zamestnávateľov na úrovni majiteľov – konateľov spoločností. Je riadnym členom Republikovej únie zamestnávateľov (RÚZ) a Zväz priemyslu Slovenska (ZPS). 

ZSD SR založilo v roku 1997 šestnásť (16) zakladajúcich spoločností a momentálne združuje ZSD SR vyše sto členských spoločností, ktoré zamestnávajú celkom viac ako 3 700 zamestnancov. Všetky súčasné členské spoločnosti ZSD SR sú predstaviteľmi odvetvia spracovania dreva alebo príbuzných odvetví (výrobné alebo obchodné spoločnosti), alebo predstavujú vedecko-výskumný potenciál, svojou činnosťou neznečisťujú životné prostredie a vyvíjajú množstvo proexportných aktivít. V rámci ZSD SR pracuje päť sekcií.

· Drevárska sekcia ZSD SR

· Nábytkárska sekcia ZSD SR

· Sekcia obchodníkov so slovenským nábytkom ZSD SR

· Sekcia dodávateľov technológií a materiálov ZSD SR

· Sekcia drevostavieb ZSD SR

ZSD SR je členským zväzom: 

- Európskej federácie výrobcov strojov pre spracovanie dreva (EUMABOIS) s výkonným sídlom v Milanofiori (www.eumabois.com) . 




- Európskeho zväzu výrobcov moderných drevostavieb (EFV) s výkonným sídlom v Berlíne 

(www.e-f-v.eu) 
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email: peter.zemanik@zsdsr.sk
mobil: 0918 474 987

Sekretariát ZSD SR

T. G. Masaryka 24 

960 53 Zvolen 

tel.: + 421 (0) 45/5330 278, + 421 (0) 45/5206 806 

fax: + 421 (0) 45/5330 278 

