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I N T E R N Á    I F O R M Á C I A
Zväzu spracovateľov dreva Slovenskej republiky 

ZVOLEN, 3.7.2013
Vážení členovia ZSD SR!

Jednou z výhod členstva v našom zväze je poskytovanie ekonomických benefitov pre členské spoločnosti, vďaka ktorým sa ročný členský príspevok do ZSD SR  - možno aj niekoľkokrát – vráti napríklad v podobe úspory na vynaložených nákladov na účasť na výstavách, alebo na nákup pohonných hmôt (PHM).

Doteraz mal ZSD SR podpísanú zmluvu o poskytovaní jedinečnej zľavy na nákup PHM so spoločnosťou SHELL Slovakia. Do tohto systému sa zapojilo momentálne ... členských spoločností, niektoré účasť odmietli kvôli tomu, že sieť čerpacích staníc SHELL nepokrýva región ich pôsobnosti.

Aj z tohto dôvodu sa Predstavenstvo ZSD SR rozhodlo osloviť aj ďalších predajcov PHM na Slovensku a z dlhých rokovaní napokon vznikla ponuka na spoluprácu so spoločnosťou Slovnaft, a.s.

Stojíme pred podpisom zmluvy o spolupráci, z ktorej vyplýva, že ak sa do tohto systému zapojí čo najväčší počet členských spoločností, dosiahneme naplnením objemu odobratých PHM  najvyššiu možnú zľavu pre každú zúčastnenú členskú spoločnosť. Do tohto systému sa budú započítavať aj firmy, ktoré už majú individuálne zmluvu so spoločnosťou Slovnaft, a.s. a využívajú systém tankovacích kariet Slovnaft. Je preto nanajvýš dôležité, aby sa existujúce i nové firmy  čo najväčšom počte prihlásili do systému, ktorý bude „spravovať“ sekretariát ZSD SR.

Podobne, ako to bolo a je aj v stále platnom systéme SHELL, žiadame všetky tie členské spoločnosti, ktoré buď sú, alebo majú záujem stať a odberateľom tankovacích kariet Slovnaft so všetkými spojenými výhodami, aby sa skontaktovali so sekretariátom ZSD SR mailom, alebo telefonicky na známych kontaktoch:

info@zsdsr.sk,  alebo gaffova@zsdsr.sk 

telefón: 045/ 5330 278, 045/ 5206 806

Obratom vám poskytneme podmienky na získanie kariet Slovnaft a budeme informovať partnerskú spoločnosť o novom klientovi.

Len pre úplnosť oddávame, že každá zo zúčastnených firiem má možnosť využívať obidva systémy súčasne. 

ČÍM VIAC NÁS BUDE –TÝM VYŠŠIU ZĽAVU ZÍSKAME!
Kontakt:

PhDr. Peter Zemaník

generálny sekretár 

email: peter.zemanik@zsdsr.sk
mobil: 0918 474 987

Sekretariát ZSD SR

T. G. Masaryka 24 

960 53 Zvolen 

tel.: + 421 (0) 45/5330 278, + 421 (0) 45/5206 806 

fax: + 421 (0) 45/5330 278 

